

被黑，被“逃跑”在地图旁边.天上藏宝的数量导致金融风险。网友：你的圈子太乱了

原标题：被黑，“逃跑”是p.天上掉馅饼的数量导致了NFT的金融风险。网友：你的圈子太乱了。

“出于人道主义原因，做一个最后的宣布。因为管理不当，跑了可惜。”6月6日，一张疑似热门平台SkyDigitalCollection的APP页面上的公告截图，在数码收藏圈引起轩然大波。不久天竺数字图书馆官方公告称平台运行正常，网上图片为“恶意造谣平台运行PS图片”。

图片：天空数码收藏APP

一场虚惊过后，天空数码收藏进入大众“；”的视野。

今年1月成立，4月上线。短短几个月，吸了一百多万。收集天空的方法是什么？《全国商报》记者注意到，这并不是天空第一次陷入暴风雨。5月中旬，其藏品在二级市场的价格突然暴涨数千倍，近千万元的藏品被“秒卖”。当时天竺数码藏品宣布遭到黑客攻击，黑客利用虚假余额购买并盗取用户藏品。

被黑后不到一个月，Skydomecollection被“逃跑”通过p图，可以“；”不禁让网友觉得数码收藏圈太乱了。“普通人不会“；”t参与此产品并赢得“；”don’ 不要让你一夜暴富。”6月7日中国社会科学院金融研究所金融科技研究室主任尹振涛在接受每经微信记者采访时表示。

具有交易功能的NFT平台，两个月累计用户超过156万。

天竺数字藏品是目前比较流行的数字藏品交易流通平台。自4月正式上线以来，深受粉丝喜爱。截至6月7日16时，平台用户数已超过156万。

图片：Skydome数字收藏APP

启信宝显示，Skydome数字收藏的运营主体为多星(海南)艺术品贸易有限公司，成立于2022年1月17日，法定代表人为韩友兵。注册资本1000万元。值得注意的是，该公司在5月9日被列入经营异常名录，因为“登记的住所或经营场所无法联

系“。在被黑客攻击之前，他是“逃跑”按图。在过去的一个月里，天空中有许多暴风雨。这也反映了NFT市场隐藏的巨大风险。如何控制数字收藏的安全性？“这段时间平台频繁被黑。”6月7日，一位熟悉Skydome数字图书馆的人士在接受每经记者电话采访时透露，据他了解，Skydome数字图书馆正在集中所有技术人员，继续优化和加密后台数据，追查第三方插件软件制造商，重点防范黑客攻击。

“；处于高风险水平，有投资人，有平台。这样的问题已经预料到了。。在谈到天空中的乌龙事件时，尹振涛告诉记者，这不是一个意外。[XY002][XY001]6月7日，零一研究院院长余百成在电话里告诉每经记者：“(天空)是一个具有一定交易功能的NFT平台。有些投资者买了之后想赚钱。价格会波动，炒作也会随之而来。

在白城#039；在s看来，目前业内许多NFT交易平台都处于探索过程中，因此存在一定的风险。“比如资金的安全风险，放在平台上的资金，万一被卷走了怎么办？还有技术风险。如果系统被黑客攻击或篡改；另外，这是一个监管风险。一旦停止，价格很可能会大幅下降。”

乱！标价近千万的书包系列，一度卖到91元。

“；数字收藏目前很流行。从市场的角度来看。很多头部企业都在做一些类似的产品，但基本都是在一级市场。在此背景下，许多民营企业也进入了NFT。”尹振涛告诉每经记者，从他个人的角度来看，“NFT的一级和二级市场由私营企业经营，基本上是非法的，存在欺诈风险。

俞百成向每经记者指出，南韩等国正在探索将NFT作为证券进行监管，而中国尚未明确监管NFT。

“；让艺术成为资产是好事。但只要它成为一项资产，它就与金融联系在一起。如果有收益，不法分子就会趁机出现，就像以前的虚拟货币，空中货币等等。尹振涛说，NFT本质上是一种金融产品。“就是把一个文化产品和一个底层资产证券化，然后通过市场发行。。既实现了无法定价资产的定价，又使其在一定程度上流通。”目前，NFT市场乱象频出。尹振涛认为：“本质上是缺乏监管，但同时有大量的团伙存在违法犯罪的风险。同时很多用户抱着不合理的投资理财想法，梦想着有一天发大财。这种错误扭曲的投资理念会造成这个市场(混乱)。

6月7日，每经记者在天空数码收藏APP拍卖市场，我看到了一个收藏“好好学习”标价近千万元。流通记录显示，5月22日的成交价仅为91元。

钱包开花

图片来源：APP截图

“ NFT的产品价值很难判断。不是专业人士，不可能评价。个人投资者认为这是一个机会，但他们没有；我不明白。盲目投机是有风险的。”余百成直言不讳地告诉每经记者。数字收藏是一个高风险市场，需要很强的专业认知门槛。

尹振涛也建议：“ NFT是风险投资，所以普通人不应该参与其中。它赢了； don’ 不要让你一夜暴富。有一定投资经验和能力的人。可以买一些大厂、国企、央企发行的NFT资产，这些资产背后都有艺术价值。很多民间创业团队做的数字藏品都不是艺术创作，甚至可能背后没有艺术家，更谈不上藏品的艺术价值。”